

Иван Дорн стал одним из самых дорогих певцов Украины

Автор: Administrator
08.02.2013 10:03 -



Украинской певец Иван Дорн, как выяснили журналисты ТСН, является одним из самых дорогих исполнителей.

"25 тысяч евро плюс райдер", – говорит директор Ивана Дорна.

По словам организатора концертов звезд первой величины – Александры Дергоусовой, для Украины это заоблачная цифра, но за Дорна такую сумму дают.

Напомним, еще в июле Иван Дорн дал сольный концерт в московском выставочном центре. Однако послушать молодого украинского исполнителя остались только его преданные фанаты. Остальные гости зала попросту ушли еще до начала выступления.